

2014年“小高考”更接地气

专家提醒：复习中要关注社会热点

本报讯 这几天，我市高二学子们讨论最多的，就是刚刚公布的《2014年江苏省普通高中学业水平测试（必修科目）说明》（俗称“小高考”考试说明）。在由江苏省教育考试院组织编写的这本《说明》里，2014年“小高考”各门学科的考试要求与以往相比，都有了较大变化。如何针对这些变化合理复习？考生们又应该注意些什么？为此，记者采访了省镇中副校长陶圣健。

“这份《说明》是2014年‘小高考’主要命题依据，是考生备考的重要指导书，下个星期就会发到每个考生手中。”陶圣健说，明年“小高考”考试要求更接地气，不少学科从命题指导思想上有所变化，而测试时间、分值、题型上没有太大变化。

“比如历史，注重考查学生的历史意识与人文素养，共计72个

大考点，比去年少了1个。测试能级有所调整，明确降低测试能级要求的仅有1处，而明确由了解上升为理解测试能级的有3处，从难易度上看，2014年的历史小高考比去年难度略有增加。”陶圣健告诉记者，除了历史外，化学科目也更加注重考查学生的基本化学素养，测试内容和要求有所微调，但基本保持稳定；物理对命题的要求增加了“渗透物理学对人类文化、经济和社会发展的影响”，具体内容和说明没有变化，“这几门保持了一定的稳定性，有利于学生学习提高”。

变动比较大的是生物、政治、地理3门学科。生物学科在“测试的具体内容和要求”中共有4点变化，其中测试内容有3点变化；政治共对21个考点进行了修改；地理思维量加大，对考生能力要求有所提高。

针对这些变化，陶圣健提醒广大考生，除了认真研读新的考试说明外，复习时要做到“不漏”“不超”，同时提高复习的针对性和有效性，重视训练，培养学科知识的实际运用能力以及提高解决问题的能力，“考生在复习中不但要关注教材，挖掘教材中的新情景、新应用，更要关注社会热点。”

2014年“小高考”已经倒计时，关于“小高考”在高考中的加分政策也成为广大考生议论的焦点。

陶圣健介绍，江苏高考即将改革，目前透露的方向是取消“小高考”得A可在高考中加分的政策，因此，2014年“小高考”极有可能是最后一届可以加分的“小高考”，“小高考中，1个A可以加1分，4个A可以加5分，这对考生来说，可能影响到他们最后录取的大学，所以，希望广大考生积极备考。”

(古瑾)

市退管中心喜获国家级“敬老文明号”

本报讯 记者昨日获悉，镇江市退管中心近日喜获国家级“敬老文明号”。

近年来，市退管中心在全社会搭建以社区为单位的“网格化”管理模式，打造促进和谐社会、家庭和睦、老年文化发展的活动平台，将全市21万名退休人员纳入社会化管理服务体系。中心面向孤寡、高龄等困难退休人员开展“送温暖，献爱心”活动，累计走访慰问特困人员4万余人次，发放联系卡、健康卡片25万张。同时，创新养老待遇资格认证模式，提供“就近认证，邮寄认证，上门认证”等便民服务。并实施全市退休人

员两年一度的免费体检，累计服务62万人次。

为丰富退休人员的精神生活，市退管中心每年精心组织戏曲文艺会演、书画摄影展、球类棋类比赛、游园登山等系列文体活动，历年来吸引退休人员参加8万余人次。

市退管中心还推动退休人员自我管理组织建设，四牌楼街道江一社区“激情小屋”文艺团、金山街道小街社区“爱心求助门铃”、扬中社区“爱心超市”等形成一批品牌，建成7个“江苏省企业退休人员社会化管理服务示范点”。

(王斌 沈春来)

新区天然气管道进户工程全面动工

本报讯 为老旧小区铺设天然气管道是镇江新区惠民工程的一部分，也是镇江新区为民办实事项目之一。日前，位于新区大港的银山鑫城小区作为老旧小区管道气改造的第一个试点，已全面动工建设。

在银山鑫城玉兰苑，一台台挖掘机正沿着每栋楼挖掘管线。居民们在了解到是在安装天然气管道后，都连连称好。居民赵龙华说，子女平时工作繁忙，家里煤气用完了总是要找亲戚朋友、社区干部帮忙送煤气。看到小区开始铺设天然气管道，心理别提多高兴了。

银山鑫城作为新区老旧小区管道气改造的第一个试点，共涉及6个苑、122栋、3534户居民，目前已全面动工建设，预计2014年1月上旬将能完工，力争在春节前让小区居民陆续使用上管道气。

新区城乡建设局介绍，银山鑫城的管道天然气工程仅仅是个开始，接下来还将对港中新村、港南花苑等老旧小区陆续实施改造，目前前期的现场调查、图纸设计等工作已在有条不紊地展开。

(朱忠元 钱钢 戴慧)



你问候了吗？

11月21日是世界问候日，江大文法学院志愿者走进润州区金山街道黑桥社区，开展“句句问候语，片片关怀情”活动，向居民介绍各国的问候礼仪，并通过拥抱、握手、写心愿墙等形式让大家把问候当做习惯，拉近人与人之间的关系。

文雯 摄影报道

我市一海归团队被授予“国侨办重点华侨华人创业团队”

本报讯 记者昨日从市侨办获悉，江苏阿图电子有限责任公司的创业团队，顺利通过国侨办专家评审，被确定为“第三批国侨办重点华侨华人创业团队”。

江苏阿图电子有限责任公司创业团队长期致力于物联网核心芯片ZIGBEE芯片的研究开发，并承担包

括教育、医疗、石油及光伏产业的设计服务外包工作。团队负责人李虹宇博士系北美中国半导体协会(NACSA)董事，在通讯、射频、集成电路领域具有丰富的的工作经验，2009年来我市创业，并获得我市“331”计划资助，2010年获得“江苏省高层次创新创业人才引进计划”资助。

(严玥明 戴慧)

换届选举公告

各位居民村民朋友：

按照《城市居民委员会组织法》、《村民委员会组织法》和省、市关于换届选举的工作要求，京口区将于11月至12月进行第五届社区居民委员会和第十届村民委员会换届选举。

本次换届选举工作将历经宣传动员、选民登记、提名初步候选人、确定正式候选人、组织投票选举等阶段，遵循普遍性、差额选举、无记名投票、平等、公开等基本原则。区及各街道(园区)换届选举工作指导小组将严格指导各社区(村)选举委员会依法开展本次换届选举工作，做到合法、公开、公平、公正。

居民村民朋友们，居委会和村委会换届选举工作需要您的大力支持，

请珍惜民主权利，积极参与换届选举各项工作，关注您所属的社区(村)宣传栏中换届选举的相关公告，依法投好庄严的一票！

各街道(园区)民政办(社区办)选举工作联系电话：

- 象山街道：89880893
- 谏壁街道：80869955
- 正东路街道：80875268
- 健康路街道：85371055
- 大市口街道：85380182
- 四牌楼街道：88815516
- 京口工业园区：85329618
- 新洲港口产业园区：85573829

镇江市京口区第五届社区居民委员会和第十届村委会换届选举工作指导小组办公室

2013年11月21日

SUNING 苏宁 Suning 苏宁 Suning.com 苏宁易购 云苏宁 购无界

苏宁大市口旗舰店

11.29

新妆开业

活动时间：2013年11月29日-12月1日




减! 全场
爆折

抵! 预存10
抵200

送! 预存
送油

满额即送

累计满19999元送iPad mini平板电脑
累计满39999元送三星 Note3手机
空调/冰洗/厨卫/彩电单件满1000元以上参加。

传统家电
单件满1000返100元 通用券
3C产品
单件满1000返50元 通用券

店址：中山东路256号-5号（原商业大厦） 详情请询店员